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jméno:

Účetní jednotka má k 31.12.2012 tyto aktiva a pasiva:


budovy 600 000 Kč, stroje 128 000 Kč, základní kapitál 1 355 000 Kč, 


zboží 700 000 Kč, krátkodobý úvěr 80 000 Kč, dlouhodobý úvěr 50 000 Kč,


dopravní prostředky 25 000 Kč, pokladna 35 000 Kč, materiál 2 000 Kč,


dodavatelé 5 000 Kč.

Úkoly:

a) sestavte rozvahu

b) u účetních případů určete o jakou změnu rozvahových položek se jedná (např. +A +P)

Účetní případy:

1. Získali jsme krátkodobý úvěr, peníze jsou v pokladně
50 000 Kč
……………………

2. Z pokladny zaplacena splátka krátkodobého úvěru

10 000 Kč
……………………

3. Banka poskytla krátkodobý úvěr a zaplatila z něho


fakturu dodavatelům

  3 000 Kč
……………………

4. Z pokladny zaplacena faktura dodavatelům

  2 000 Kč
……………………

5. Nákup zboží na fakturu od dodavatele

40 000 Kč
……………………

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


ŘEŠENÍ
jméno:

Účetní jednotka má k 31.12.2012 tyto aktiva a pasiva:


budovy 600 000 Kč, stroje 128 000 Kč, základní kapitál 1 355 000 Kč, 


zboží 700 000 Kč, krátkodobý úvěr 80 000 Kč, dlouhodobý úvěr 50 000 Kč,


dopravní prostředky 25 000 Kč, pokladna 35 000 Kč, materiál 2 000 Kč,


dodavatelé 5 000 Kč.

Úkoly:

c) sestavte rozvahu

d) u účetních případů určete o jakou změnu rozvahových položek se jedná (např. +A +P)

Účetní případy:

1. Získali jsme krátkodobý úvěr, peníze jsou v pokladně
50 000 Kč
+ P     + A
2. Z pokladny zaplacena splátka krátkodobého úvěru

10 000 Kč
- A     - P
3. Banka poskytla krátkodobý úvěr a zaplatila z něho


fakturu dodavatelům

  3 000 Kč
+ P     - P
4. Z pokladny zaplacena faktura dodavatelům

  2 000 Kč
- A     - P
5. Nákup zboží na fakturu od dodavatele

40 000 Kč
+ A     + P
	A
	rozvaha k 31.12.2012
	P

	budovy                                     600 000
	základní kapitál                    1 355 000

	stroje                                        128 000
	krátkodobý úvěr                        80 000

	dopravní prostředky                  25 000
	dlouhodobý úvěr                       50 000

	zboží                                        700 000
	dodavatelé                                   5 000

	materiál                                        2 000
	

	pokladna                                    35 000
	

	                                              1 490 000
	                                              1 490 000

	
	

	
	


Zdroje:

vlastní

